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KE®AAAIO 1° - ®YXIKOI APIOMOI

1. Na Bpebovv: 1) to E.K.IT(12,15,30)
i) To E.K.IM(12,16,24)
2. Na Bpebouv: i) To M.K.A (18,27,36)
i) To M.K.A (16,24,48)
3. Na OUPTTANPWOETE TIG 100TNTEG:
) X+x+x+x= i) x-x-x-x=
iiif) K-K-AAA= iv) K+K+A+A+A=
4. Na CUUTTANPWOETE TIG 100TNTEG:
i) 3x+2x= i) 7x+3x+x= iii) Sx+2x-4x= iv) 4y+2x-3x=

5. Na yivouv pe dUO TPOTTOUG O TTOPAKATW TTPAEEIC:
3 U720 gy B (7+43-4)= i) i (8-1-2)=

6. Av A evag QuOIKOG apiBudg
i) Na utroAoyioete 10 uTTOAOITTO TWV dlaipEéoewv A:5
i) Na BpeBolv o1 @uoikoi apilBuoi A TTou dIAIPOUUEVOI PE TO
5 divouv TnAiko 4.

7. Auo apiBuoi £xouv M.K.A 10 20. Na dikal0AoyAOETE OTI £XOUV KOl
AGAAOUG KOoIVOUG BIQIPETEG.

8. Na dikaioAoyroete 611 0 apIOPOS 11+11+11+11+11 gival
TTOANQTTAGCIO TECOAPWYV PUOIKWYV APIOUWV.

9. Na OUUTTANPWOETE Ta KEVA WOTE OI TTAPAKATW apIOuoi va
dlaipouvTal TaUTOXPOVA Kal hE TO 5 Kal he 10 9.
(6AEG 01 TTEPITTTWOEIG.)
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10.Na CUPTTANPWOETE TA KEVA WOTE O TTAPAKATW aApIBudGS 6 D 4 D
va OlaIPEITAl TAUTOXPOVA KAl JE TO 2 KAl JE TO 9.
(OAEG 01 TTEPITTITWOEIG.)

AZKHZH 11. Ao trAoia g¢ekivouv atrd 1o Aidvi TnG Zupou oTig 9.00 10 TTpwi

TNG AeUTEPAG YIa va EKTEAEOOUV OPOUOAGYIQ O€E YEITOVIKA VNOId
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Kal TAgIOEUOUV ONO TO EIKOOITETPAWPO.

To TTPWTO TTAOIO EKTEAEI TO DPOUOAGYIO TOU KAl ETTIOTPEPEI OTO
Apdvi TNG ZUpou PETA ATTO TPEIG WPEG OTTOU KAl ETTAVAAAUPBAVEI
ANEOWG TO OPOUOAQYIO TOU.

To deUTEPO TTAOIO EKTEAEI TO DPOPOAGYIO TOU KaI ETTIOTPEPEI OTO
Aldvi TNG ZUpou PETA aTTO TECOEPIG WPES OTTOU KAl
eTTavalapuBAavel auEowg Kal autd To dPOPOASYIO TOu.

i) MNoTe Ba ¢avaouvavtnBouv Ta TTAoia oTo AIAvi TG ZUPou;

if) 6a cuvavtnBouv Ta duo TTAoia oTo Aiydvi oTig 9.00 TnG
ETTOPEVNG MEPOAG KAl YIATI;

AZKHZH 12.TpeIg vVOOOKOUOI KAVOUV VUXTEPIVES BAPDIEC OTO VOOOKOEIO
otTrou gpyacovral. O TTpwToG KABE 3 NEPEG O DEUTEPOG KAOE 4
MEPEG Kal O TPITOG KABE 10 pépeg. Av onuepa éxouv Bapdia Kai ol
TPEIG padi ueTd atrd TO0EG HEPES Ba EavaouvavTnoOouy;
Méoeg popég Ba ouvavTnOoUvV Kal ol TPEIG JEoa o€ £va XPOVO;
(OewpeioTe 6T Evag Xpovog £xel 360 NUEPEG)

A>KHZH 13. Av K,A @uoikoi apiBuoi, va OIKaIOAOYACETE OTI Ol:

9K iy 60 k12 i) Bl g+ 200N SiapodvTal
ME TO 3

AZKHZH 14. Na Bpebei n Ty Twv TTAPOACTACEWV:
12
) A= [3+52-6:3] +52°=

i) B= (57-3")-52'=
iif) = 2'(32—23)130+5'32+3:
) A= (2757=2:10°+2

2 2 23
ASKHZH 15.Av a= (23 =273-5)"+1 (qp= 7°-34" vapBpedein
TIUA
NG TTapdoTtacng A= (a — B)'%® + 1453°.

AYKHYH 16. Av x= 32— 2%+1 kai y= 5% — 2° — 42 va BpeBei n TiA Tng
TapdoTaong A= x¥ — X — 1453%x- 2,

EIIIMEAEIA : TZQPTZHY KONXTANTINOZ



